	Retriever-Welpenbücher
Retrieverschule für Welpen von Norma Zvolsky.

Ein Retrieverwelpe soll es sein! Doch wie findet man den passenden Züchter, wie macht man seine Wohnung welpensicher und wie beginnt man mit der Grundausbildung? 
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Welpen – Clarissa von Reinhardt

 Kommt ein Welpe ins Haus, gibt es bei seiner Aufzucht, Pflege und Erziehung vieles zu bedenken. Einfühlungsvermögen, Geduld und Fachwissen sind gefragt, damit sich aus dem Hundebaby der erwachsene, gut sozialisierte, nervenstarke und souveräne Hund entwickelt, den man sich wünscht. Clarissa v. Reinhardt, Hundetrainerin, Fachbuchautorin und international gefragte Referentin, lässt den Leser mit diesem Buch an all den Erfahrungen teilhaben, die sie in über 20jähriger Praxis gesammelt hat. Sie setzt auf Nestwärme und Vertrauen, um eine gute Bindung zwischen Hund und Halter aufzubauen und erklärt, wie sich ein Welpe über das Junghundestadium zum erwachsenen Hund entwickelt und welche Hilfestellungen ER hierbei von seinem Menschen erhalten sollte. 


 




Die neue Welpenschule

 Frisch gebackene Welpenbesitzer und solche, die es werden wollen, erhalten in diesem Ratgeber das nötige Grundlagenwissen für ein weitgehend problemloses Zusammenleben von Mensch und Tier. Der Leser bekommt viele Tipps für die Welpenphase, eine besondere Zeit im Leben eines Hundes, in der erwiesenermaßen eine breit gefächerte Sozialisation von entscheidender Bedeutung ist. Schritt-für-Schritt-Anleitungen zu Übungen der Früherziehung sowie zahlreiche Übungspläne sorgen dafür, dass der Welpe bestens auf alle bevorstehenden Situationen vorbereitet ist. Klar und übersichtlich gegliedert und mit praktischen Checklisten versehen schützt es Hund und Halter vor bösen Überraschungen. 


 







