	Retrieverbücher

	Die drei Apporte – Tineke Antonisse-Zijda 

Als logische Fortsetzung Des bereits vorgestellten Titels dieser Autorin " Spielerische Grunderziehung..." gibt es nun endlich auch dieses Buch über die motivierte Arbeit mit Retrievern in deutscher Sprache! Ein "Muss" für jeden Dummie-Freak:-) 


 




Flatcoated Retriever – das grosse Rassehandbuch 
 Seine Toleranz, seine Spielfreude sowie sein fröhliches, unkompliziertes Wesen machen den Flatcoated Retriever zu einem idealen Familienhund. Aufgrund seiner Beweglichkeit und Lernbereitschaft ist ER auch als Sporthund bestens geeignet. Dieses Buch richtet sich an Halter, Züchter und Welpenkäufer, die alles über den Flatcoated Retriever wissen möchten. Es begleitet Schritt für Schritt durch sämtliche Lebensabschnitte. Sein Wesen und seine Entwicklung lassen sich besser verstehen, Probleme können vermieden werden. 


 




Dummy-Arbeit mit Retrievern – Grundkurs

Verena Ommerli ist seit über 30 Jahren auf internationaler Ebene im Hundesport aktiv und hat die höchsten Auszeichnungen errungen. Seit 1991 züchtet sie erfolgreich Labrador Retriever. Auf dem Gebiet der Dummy-Arbeit genießt sie höchstes Ansehen, ihre Seminare sind enorm gefragt. 


 




Die drei Charaktere

Anke Bogaerts ist Verfechterin des positiven Trainings. In Ihrem Buch beschreibt sie den "Gefühlshund", den "Aktionshund" und den "Augenhund" und erklärt, wie man die unterschiedlichen Charaktertypen auch auf verschiedenen Arten trainieren kann. Sie erklärt, welche Probleme während des Trainings von Markierungen, bei der Freiverlorensuche und beim Einweisen entstehen und wie diese Probleme mit den unterschiedlichen Charakteren verknüpft sein können. Ein unentbehrliches Buch für Hundeführer und Jagdhundetrainer. 


 







